



Завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Балаково, совершивших хищение



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22 и 23-летнего местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, со-вершенное группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением жилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, 17 февраля 2019 года в обеденное время 22 и 23-летний приятели распивали спиртное в квартире общего знакомого. После того, как алкоголь закончился, приятели вышли на лестничную площадку, где стали дискуссировать на тему - как добыть деньги на алкоголь. 23-летний мужчина предложил товарищу «поискать» что-нибудь ценное в соседней квартире. Выбор злоумышленников пал на квартиру, где, как оказалось, проживал несовершеннолетний студент. Действуя группой лиц по предварительному сговору, приятели выбили ногами входную дверь в квартиру, проникли в жилище и похитили оттуда телевизор. С трофеем молодые люди вернулись в квартиру, где проходило застолье. На следующий день



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

домой вернулся собственник телевизора и обнаружил прискорбную картину: дверь выбита, телевизор похищен. Юноша сообщил о произошедшем в полицию. Сотрудники правопорядка прибыли на место происшествия. Это время из соседней квартиры с телевизором в руках вышли похитители, направлявшиеся в ломбард, куда планировали сдать имущество. Дальнейшая противоправная деятельность молодых людей была пресечена сотрудниками полиции.

В ходе предварительного расследования похищенное имущество следователями изъято и возвращено владельцу. Кроме того, благодаря предпринятым следователями СК мерам имущественный вред, причиненный потерпевшему, возмещен.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемые признали полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1366592>